

Приобретя свойство бины человек становится независимым?

Автор: Евгений
20.06.2010 04:55 -

Приобретя свойство бины человек становится независимым от своей причины, или просто меняется режим управления им сверху?

Так Бина или Сын уже и есть его причина, в которой он находится. В духовном нет такого понятия причина где то там, а я нет. Или, я в ней, а она во мне, или она во мне, а я в ней. Все зависит где находится сосуд в своем духовном росте. Если он не рожден в духовном, естественно его причина и следствие здесь и он связан с ними. Если меня ударили палкой по голове и я лежу в больнице. Удар причина, а следствие больница, но я тоже участвую в этом процессе. Только здесь все внешнее, а внутреннее тоже считается внешним или мертвым по отношению к духовному рождению. Наоборот получая свойства Бины сосуд зависимый от ее отдачи и становится свободным, уже в действии получить ради отдачи. Всех Благ.